

## Reparații la cablurile și rețele de cabluri ale instalațiilor SCB de pe raza Secției CT2 Buzău - 2 loturi

I.D.: 73140507

Data publicării 16.09.22

Coduri CPV 45234115-5

Pretul estimativ: 1.280.000,00 RON - 1.280.000,00 RON  
884.980,00 RON - 884.980,00 RON

Descriere: Executarea lucrărilor de reparații la cablurile și rețelele de cabluri ale instalațiilor BLA conform cerințelor din caietele de sarcini, antemăsurători și listele cu cantitățile de lucrări, lucrările preponderente fiind lucrări de înlocuire a cablurilor în plumb de tip CSHPbl cu cabluri de tip CSYEAIAbY, respectiv CYEAIABY (realizarea subtraversărilor de cabluri, pozarea cablurilor, montarea reperelor de cablu, introducerea capetelor de cablu în dulapuri sau picheți, formarea capetelor de cablu, realizarea mufelor termocontractabile), montarea unor canale metalice pentru protecția cablurilor pe podețe, verificarea funcționării elementelor de instalații la care s-au executat lucrări de reparații, conform cerințelor din caietele de sarcini. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 10-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 6-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnătură electronică extinsă. Executarea lucrărilor de reparații la cablurile și rețelele de cabluri ale instalațiilor BLA conform cerințelor din caietele de sarcini, antemăsurători și listele cu cantitățile de lucrări, lucrările preponderente fiind lucrări de înlocuire a cablurilor în plumb de tip CSHPbl cu cabluri de tip CSYEAIAbY, respectiv CYEAIABY (realizarea subtraversărilor de cabluri, pozarea cablurilor, montarea reperelor de cablu, introducerea capetelor de cablu în dulapuri sau picheți, formarea capetelor de cablu, realizarea mufelor termocontractabile), montarea unor canale metalice pentru protecția cablurilor pe podețe, verificarea funcționării elementelor de instalații la care s-au executat lucrări de reparații, conform cerințelor din caietele de sarcini. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire până în a 10-a zi înainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 6-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnătură electronică extinsă.